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Досвід роботи – 9 років. Автор понад 50 наукових та навчально- 
методичних праць. Провідний лектор з дисциплін: «Конструкція 
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на автотранспорті». 
Детальніше про викладача на сайті кафедри 
 

Загальна інформація 

Анотація 

Дисципліна відноситься до освітньо-професійної програми підготовки бакалавра. Дисципліна 
спрямована на оволодінні студентом навиків роботи в системі автоматизованого проектування в 
області автотранспорту.  
 
Мета та цілі дисципліни 
Знайомство з системами автоматизованого проектування та принципами її побудови, її 
класифікацією, складовими частинами, програмним забезпеченням, що дає можливість 
підготовити фахівців у галузі автотранспорту з використання сучасних програм проектування 
для вирішення професійних задач в області автомобілебудування. 
 

Формат занять 

Лекції, лабораторні роботи, самостійна робота, консультації. Підсумковий контроль – іспит. 
 

Компетентності 

ФК 6. Здатність розробляти з урахуванням безпекових, економічних, екологічних та естетичних 
параметрів технічні завдання і технічні умови на проектування об’єктів автомобільного 
транспорту, його систем та окремих елементів, складати плани розміщення устаткування, 
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технічного оснащення та організації робочих місць, розраховувати завантаження устаткування та 
показники якості технологічних процесів. 
ФК 11. Здатність застосовувати спеціалізоване програмне забезпечення для розв’язання складних 
спеціалізованих задач автомобільного транспорту. 
 

Результати навчання 

РН 1. Мати концептуальні наукові та практичні знання, необхідні для розв’язання спеціалізованих 
складних задач автомобільного транспорту, критично осмислювати відповідні теорії, принципи, 
методи і поняття. РН 2. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами усно і письмово при 
обговоренні професійних питань. РН 3. Застосовувати спеціалізоване програмне забезпечення, 
інформаційні та інформаційно-комунікаційні технології для дослідження моделей об’єктів і 
процесів автомобільного транспорту, експлуатаційних властивостей автомобільних транспортних 
засобів, здійснення інженерних і техніко-економічних розрахунків, створення проектно-
конструкторської документації та розв’язування інших задач автомобільного транспорту. РН 6. 
Приймати ефективні рішення, аналізувати і порівнювати альтернативні варіанти з урахуванням 
цілей та обмежень, питань забезпечення якості, а також технічних, економічних,законодавчих та 
інших аспектів. РН 7. Аналізувати інформацію, отриману із результаті досліджень, узагальнювати, 
систематизувати й використовувати її у професійній діяльності. РН 8. Розуміти і застосовувати у 
професійній діяльності нормативно-правові та законодавчі акти України, Міжнародні нормативні 
документи, Правила технічної експлуатації автомобільного транспорту України, інструкції та 
рекомендації з експлуатації, ремонту та обслуговування автомобільних транспортних засобів, їх 
систем та елементів. РН 11. Розробляти та впроваджувати технологічні процеси, технологічне 
устаткування і технологічне оснащення, засоби автоматизації та механізації у процесі 
експлуатації, при ремонті та обслуговуванні об’єктів автомобільного транспорту, їх систем та 
елементів РН 12. Розробляти, оформляти та впроваджувати у виробництво документацію щодо 
технологічних процесів експлуатації, ремонту та обслуговування автомобільних транспортних 
засобів, їх систем та інших інструктивних вказівок, правил та методик. РН 13. Розробляти технічні 
завдання і технічні умови на проектування об’єктів автомобільного транспорту, його систем та 
окремих елементів; складати плани розміщення устаткування, технічного оснащення та 
організації робочих місць, визначати склад та площі приміщень, розраховувати завантаження 
устаткування та показники якості продукції. РН 15. Брати участь у розробці та реалізації 
інженерних та/або виробничих проектів у сфері автомобільного транспорту, визначати 
тривалість та послідовність робіт, потреби у ресурсах, прогнозувати наслідки реалізації проектів. 
РН 25. Презентувати результати досліджень та професійної діяльності фахівцям і нефахівцям, 
аргументувати свою позицію 
 

Обсяг дисципліни 

Загальний обсяг дисципліни 180 год. (6 кредитів ECTS): лекції – 16 год., лабораторні роботи – 48 
год., самостійна робота – 116 год. 
 

Передумови вивчення дисципліни (пререквізити) 

Для успішного проходження курсу необхідно мати знання та практичні навички з наступних  
дисциплін: «Правознавство», «Теорія механізмів і машин ч.1», «Конструкція автомобілів та їх 
аналіз ч.2», «Автомобільні двигуни, паливно-мастильні матеріали», «Прикладні методи 
розрахунків на автотранспорті», «Фізичне виховання». 
 

Особливості дисципліни, методи та технології навчання 

Лекції проводяться інтерактивно з використанням мультимедійних технологій. На лабораторних  
заняттях використовується проєктний підхід до навчання, акцентується увага на  застосуванні 
інформаційних технологій. 
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Програма навчальної дисципліни 

Теми лекційних занять 

Тема 1. Плоскостне креслення. 
Тема 2. Твердотільне моделювання. 
 
Теми лабораторних занять 

Тема 1. Знайомство з робочим столом програми. 
Тема 2. Редагування креслення. 
Тема 3. Виконання робочого креслення корпусної деталі. 
Тема 4. Виконання робочого креслення оригінальної деталі. 
Тема 5. Виконання робочого креслення деталі типу шестерня. 
Тема 6. Виконання робочого креслення валу. 
Тема 7. Виконання складального вузла. 
Тема 8. Створення деталі «Вилка». 
Тема 9. Створення деталі «Втулка» 
Тема 10. Створення  деталі  «Прокладка»   і  «Кришка» 
Тема 11. Побудова деталі «Вал» і створення заготівлі креслення. 
 
Теми практичних робіт 

Практичні роботи в рамках дисципліни не передбачені. 
 

Самостійна робота 

Студентам також рекомендуються додаткові матеріали (відео, статті) для самостійного вивчення  
та аналізу. 
 

Література та навчальні матеріали 

Основна література 
1. САПР. Інтегрована система моделювання технологічних процесів і розрахунку обладнання: 
Навч. посіб. / О.С.Сахаров, В.Ю.Щербина, О.В. Гондлях, В.І. Сівецький. – К.: ТОВ “Поліграф 
Консалтинг”, 2006. – 156с.  
2. Системи 3D моделювання. Навчальний посібник. / Зінько Р. В., Топільницький В. Г. – Львів : 
Галицька Видавнича Спілка, 2017. – 150 с. 
3. Методичні вказівки до виконання лабораторних робіт з курсу «Системи автоматизованого 
проектування в автотракторобудуванні» для студентів спеціальностей 133 «Галузеве 
машинобудування» спеціалізації 133.01 «Автомобілі і трактори» та 274 «Автомобільний 
транспорт» / Уклад. Самородов В.Б., Пелипенко Є.С. – Харків: НТУ «ХПІ», 2021. – 54 с. 
4. Основи САПР в автомобілебудуванні : навчальний посібник / О.М. Артюх, О.В. Дударенко, В.В. 
Кузьмін та ін. Запоріжжя : НУ «Запорізька політехніка», 2021. 168 с.. 
 
Додаткова література 
1. Керівництво для вивчення програмного забезпечення SolidWorks / SolidWorks Corporation, 
2017, 150 с.  
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Система  оцінювання 

Критерії оцінювання успішності студента 
та розподіл балів 

100% підсумкової оцінки складаються з  
результатів оцінювання у вигляді екзамену  
(40%) та поточного оцінювання (60%).  
  
Екзамен: письмове завдання (2 запитання з  
теорії + розв’язання задачі) та усна доповідь.  
Поточне оцінювання: 2 онлайн тести (по 20%). 
 

Шкала оцінювання  

Сума 
балів 

Національнаоцінка ECTS 

90–100 Відмінно A 
82–89 Добре B 
75–81 Добре C 
64–74 Задовільно D 
60–63 Задовільно E 
35–59 Незадовільно  

(потрібне додаткове 
вивчення) 

FX 

1–34 Незадовільно 
(потрібне повторне 
вивчення) 
 

F 

 

Норми академічної  етики і політика курсу 

Студент повинен дотримуватися «Кодексу етики академічних взаємовідносин та доброчесності 
НТУ «ХПІ»: виявляти дисциплінованість, вихованість, доброзичливість, чесність, відповідальність. 
Конфліктні ситуації повинні відкрито обговорюватися в навчальних групах з викладачем, а при 
неможливості вирішення конфлікту – доводитися до відома співробітників дирекції інституту. 
Нормативно-правове забезпечення впровадження принципів академічної доброчесності НТУ 
«ХПІ» розміщено на сайті: http://blogs.kpi.kharkov.ua/v2/nv/akademichna-dobrochesnist/ 
 

Погодження 

Силабус погоджено 30.08.2024       ________________ 
 

Завідувач кафедри 
Олексій РЕБРОВ 

 30.08.2024       ________________  
 

Гарант ОП 
Андрій КОЖУШКО 

 
 

http://blogs.kpi.kharkov.ua/v2/nv/akademichna-dobrochesnist/

